

伊核达成协议 油价呈利好

近期受心理因素影响 中长期走势有待观察

伊朗同伊核问题六国就伊核问题在日内瓦达成第一阶段协议后，国际原油市场产生波动。有媒体认为国际社会放松对伊朗制裁将影响原油国际市场供求，进而对国际油价有较大影响。中东问题专家顾正龙就此进行了解读。

油价小跌

按照伊核问题第一阶段协议，相关国家将暂停对伊朗石油化工产品的部分出口限制，但对伊朗石油禁运和金融制裁等绝大部分措施在协议约定的6个月内维持不变。

法国外长法比尤斯25日说，欧盟可能最早于今年12月份开始放松对伊朗的制裁，但他强调，放松制裁的方式“有针对性、可逆”。美国国

务卿克里表示，在接下来6个月时间内，如果伊朗按协议暂停部分浓缩铀活动，美国将放松制裁。

截至25日收盘，纽约商品交易所2014年1月交货的轻质原油期货价格下跌0.75美元，收于每桶94.09美元，跌幅为0.79%；2014年1月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌0.05美元，收于每桶111美元。市场分析师认为这受到了伊核协议的作用。

利好消息

新华社世界问题研究中心中东问题专家顾正龙说，伊核协议的达成会对国际原油市场带来一定影响。

顾正龙说，达成协议，国际社会至少不会强化对伊制裁，这对能源

进口国来说是一个利好消息，但现在可能不会看到太大影响。

英国《泰晤士报》文章认为，近期油价不会剧烈变动，而从中长期看，伊朗石油出口一旦重新启动，将释放巨大能量，拉低国际油价。

市场分析人士认为，协议出炉后这几天的油价波动主要是市场心理因素所致，中长期看，如果全面协议达成，伊朗每天将向国际石油市场增加投放80万桶石油，能填补目前世界石油市场每天大约100多万桶原油的大部分缺口。这对国际油价有实质影响。

存在变数

然而，“油价利好”能否实现仍有待观察，特别是伊朗与西方在浓

缩铀这一关键点上存在理解分歧，全面协议的达成很难不遇波折，伊核问题对国际油价的影响，还存在不确定因素。

顾正龙说，在这6个月之内，伊朗是否会遵从协议十分关键。如果伊朗没有满足国际社会的要求，将来反而可能导致更严厉制裁。

顾正龙说，伊朗根本立场在于和平利用核能的权利得到国际社会的承认。目前来看，西方虽然未明确承认，但显现让步迹象。

媒体报道认为，如果伊朗石油出口终获松绑，对以海湾阿拉伯国家为代表的其他产油大国会产生影响，特别是沙特阿拉伯，石油产业受到的影响可能更明显。

杨舟（新华社供本报稿）

美迎来感恩节购物旺季

本报特稿 28日，美国迎来传统的感恩节假期。感恩节是美国人每年最重要的节日之一，也是每年年末购物旺季的开始。美国不少媒体提醒消费者理性购物。

今年，包括沃尔玛、亚马逊在内的不少商家将感恩节的折扣促销活动提前将近一周。

尽管美国的商家们在卖力促销，消费者也乐于埋单，但美国不少媒体还是在给感恩节购物泼冷水，提醒消费者理性购物。

美国一家电视台27日引用美国比价网站“钱包迷”的最新调查结果称，25家商店中有23家商店至少有一样促销商品的价格和去年一样，有些商家促销商品的价格甚至比今年早些时候的价格要高。

而实际上，冬装和玩具这样的商品在圣诞节前后会更便宜，因为那时候商家需要清仓这些商品。为此，有美国专家建议，在感恩节购物季来临之际，消费者最好是等待时机再出手，除非你担心你看中的抢手商品会上被卖掉。（张旭）

古巴鼓励民众设“私家电话亭”

新华社今晨电 古巴政府26日宣布，允许民众开设“私家电话亭”，将自家电话租借给邻居使用，按分钟收取费用。

美联社报道，开设“私家电话亭”的古巴民众可以通过收取佣金来赚取利润。政府还将允许私人出售电话充值卡。

古巴共有约1100万人口，但只有120万部固定电话和180万部手机，其中不少电话只能接听却不能拨打本国或国际长途，拨打国际长途的费用高达每分钟数美元。

古巴政府还表示，将在未来允许私人向外界提供网络接入服务。政府统计数据称，只有2.9%的古巴人能使用国际互联网。更多的古巴人只能用国内互联网浏览国内网站，收发电子邮件。

古巴政府近年来尝试推进经济改革，鼓励扩大私营经济，现已向个体经营者开放了约200个行业。

以116票比47票击败叶卡捷琳堡 迪拜获2020年世博会主办权

新华社巴黎11月27日电 在巴黎召开的国际展览局第154次全体大会27日投票选举阿联酋迪拜为2020年世界博览会主办城市。

2020年世博会共有俄罗斯、巴西、阿联酋和土耳其四个国家提出主办申请。在当天下午举行的第一轮和第二轮投票中，巴西圣保罗和土耳其伊兹密尔先后被淘汰。最终，在第三轮投票中，迪拜以116票比

47票击败俄罗斯叶卡捷琳堡，赢得2020年世博会主办权，成为首个将举办世博会的中东城市。

据悉，迪拜世博会将于2020年10月20日至2021年4月10日举办，主题为“沟通思想，创造未来”，预计将接待访客2500万人次。展会规划场地位于迪拜西南部，占地面积约为438公顷，展区分三个主题：移动性、可持续性和机遇。



二十七日晚在迪拜，两名青年开车上街，庆祝迪拜赢得世博会主办权。新华社记者李震摄

SAIC 赛欧 FIND NEW ROADS

幸福“惠”到家 国际品质 限时专送

2014全新赛欧幸福版，配置全面升级，同系续享3000元购车红包及3000元售后礼包，年内购车更有终身机油赠送！多重实惠，五万元国际品质，轻松到家！

2014全新赛欧幸福版配置全面升级

内饰升级 倒车雷达 遥控钥匙 电动后视镜

上海绿地汽车销售	电话：(021)54960762	永达雪佛兰松江店	电话：(021)67761088
上海东昌别克(金桥)店	电话：(021)68800001	上海瑞隆上汽	电话：(021)69213198
上海东昌别克(川沙)店	电话：(021)68837989	上海强生北美汽销	电话：(021)66118262
上海云峰福特汽销	电话：(021)67311155	上海瑞泰汽销	电话：(021)66516700
上海义祥上汽	电话：(021)66490788	上海众同同普汽车	电话：(021)352702288
上海永达通工汽销	电话：(021)64836789	上海永通上汽汽销	电话：(021)58060011
上海永达通工汽销	电话：(021)68009789	上海永通上汽汽销	电话：(021)59061666
上海太平洋汽销	电话：(021)34133337	上海别克上汽汽销	电话：(021)69631111
上海安吉上汽汽销	电话：(021)52830505	上海荣威上汽汽销	电话：(021)65813018
上海卓力汽销	电话：(021)694538122	上海荣威上汽汽销	电话：(021)52277420
上海儿格汽销	电话：(021)37596222	上海荣威上汽汽销	电话：(021)55037676

内设多个感应装置 “智能假发”能导航测血压

新华社今晨电 日本媒体27日报道，索尼公司正在研发一款“智能假发”，具有导航、监测人体健康状况等功能。这款假发内各部位设有多个感应和振动装置。其中，感应装置能够测量体温和血压，帮助监测佩戴者健康状况；振动装置能够借助全球定位系统，为佩戴者导航。

索尼还打算实现“智能假发”与智能手机相连，用于拨打电话和收发电子邮件。

共同社报道，索尼已经制成“智能假发”原型，但没有投入实际应用。这家日本电子设备制造商已经在美国和欧洲为“智能假发”申请专利，打算进一步研发，但还没有决定是否实现这种电子设备的商业化。

按照索尼官员的说法，“智能假发”的优势之一在于，电子装置“隐身”于发丝下，让使用者看上去只是戴了一顶普通假发。

施暴者对街头陌生人突然袭击 美大城市频现“击倒游戏”引恐慌

本报洛杉矶今日电（驻美记者 徐东海）包括纽约、华盛顿和费城在内的美国一些主要城市近期开始流行一种街头暴力游戏。袭击者会选择对街边的陌生人突然下手，将其击倒。包括纽约、华盛顿警方都表示，将增派警力巡逻，并提醒市民单独出行时“格外小心”。

据《今日美国》报道，目前热衷这一游戏的暴力分子在纽约州、康涅狄格州的纽约黑文市、华盛顿以及宾州部分地区都有出现。纽约布鲁克林上个月共发生了7起暴力袭击事件，目前警方已经

逮捕了至少4名犯罪嫌疑人。在康州的纽黑文市，警方发言人称他们正在就上月发生的6起街头暴力攻击进行调查。

华盛顿的一名叫菲比·康诺利的女子接受CNN采访时说，她15日在哥伦比亚高地附近骑车时遭到一伙少年的袭击。康诺利称，当时她正在骑车，迎面是一伙少年。其中有一个人突然对着她的面部打出一拳。“然后那帮孩子一起大声地笑。”康诺利说，她之前从未听说过“击倒游戏”，但现在自己已经是最新的受害者。

《纽约邮报》称，这一针对陌生人的暴力攻击行为可以追溯到2011年的圣路易斯，那里曾发生过一系列类似的暴力犯罪，甚至导致了一个越南移民的死亡。这项游戏主要是一群黑人少年中的一人要展示他能一拳击倒街上陌生人，而他身边的人则会帮他录像来记录，随后会把录像传到网上去。目前这股“潮流”已经刮到了西海岸，据圣迭戈当地媒体称，18日一名男子在街头就遭到了类似袭击。

纽约警方目前已经增加警力在市区进行巡逻。